



CENTRIC POLYMER ANONYMOUS COMPANY

Αριθμός μητρώου Ανωνύμων Εταιρειών 34077/06/Β/95/33 - Έδρα: Μακρυγιάννη 20, 18344, Μοσχάτο

Στοιχεία και Πληροφορίες χρήσης περιόδου από την 1η Ιανουαρίου 2009 έως την 30η Ιουνίου 2009

(Σύμφωνα με την Απόφαση 4/507/28.04.2009 του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας Κεφαλαιαγοράς)

Τα παρακάτω στοιχεία και πληροφορίες, που προκύπτουν από τις οικονομικές καταστάσεις, στοχεύουν σε μία γενική ενημέρωση για την οικονομική κατάσταση και τα αποτελέσματα της "CENTRIC POLYMER ANONYMOUS COMPANY". Συνιστάται επομένως στον αναγνώστη, πριν προβεί σε οποιαδήποτε είδους επενδυτική επιλογή ή άλλη συναλλαγή με την εκδόση, να ανατρέξει στη διεύθυνση διαδικτύου που εκδόθηκε, όπου αναγράφονται οι οικονομικές καταστάσεις καθώς και η έκθεση επισκόπησης του νόμου ελεγκτή όπως αυτή απαιτείται.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ

Αρμόδια Υπηρεσία - Νομάρχη: Διεύθυνση διαδικτύου: Ημερομηνία έγκρισης από το Διοικητικό Συμβούλιο των επίσημων οικονομικών καταστάσεων:

Υπουργείο Ανάπτυξης, Διεύθυνση Α.Ε. και Πιστώσεων www.centric.gr 24 Αυγούστου 2009

Νόμιμος ελεγκτής: Ελεγκτική εταιρία: Τύπος έκθεσης επισκόπησης:

Ιωάννης Β. Καλογερόπουλος Baker Tilly Hellas ΑΕ Με σύμφωνη γνώμη

Table with columns: ΕΠΕΝΔΥΣΗ, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ, ΣΥΝΟΛΟ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ, ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΩΣΕΙΣ. Rows include ΕΠΕΝΔΥΣΗ, ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΩΣΕΙΣ, ΣΥΝΟΛΟ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ, ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΩΣΕΙΣ.

Table with columns: ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΣΥΝΟΛΙΚΩΝ ΕΣΟΔΩΝ, ΕΠΕΝΔΥΣΗ, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ, ΣΥΝΟΛΟ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ, ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΩΣΕΙΣ. Rows include ΣΥΝΟΛΟ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ, ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΩΣΕΙΣ, ΣΥΝΟΛΟ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ, ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΩΣΕΙΣ.

Table with columns: ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ, ΕΠΕΝΔΥΣΗ, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ, ΣΥΝΟΛΟ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ, ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΩΣΕΙΣ. Rows include ΣΥΝΟΛΟ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ, ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΩΣΕΙΣ, ΣΥΝΟΛΟ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ, ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΩΣΕΙΣ.

Table with columns: ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ, ΕΠΕΝΔΥΣΗ, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ, ΣΥΝΟΛΟ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ, ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΩΣΕΙΣ. Rows include ΣΥΝΟΛΟ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ, ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΩΣΕΙΣ, ΣΥΝΟΛΟ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ, ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΩΣΕΙΣ.

ΠΡΟΣΩΠΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

1. Οι εταιρείες του Ομίλου με τις αντιστοιχίες διευθύνσεων τους, τα ποσοστά με τα οποία ο Όμιλος συμμετέχει στο μετοχικό τους Κεφάλαιο, καθώς και η μέθοδος ενσωμάτωσης στις Ενδιάμεσες Συνολικές Ενοποιημένες Οικονομικές Καταστάσεις του Α Εξαμήνου 2009, παρατίθενται αναλυτικά στη σημείωση 5 της Εξαμηνιαίας Οικονομικής Έκθεσης. 2. Έχουν τηρηθεί οι βασικές λογιστικές αρχές των οικονομικών καταστάσεων της 31.12.2008. 3. Δεν υπάρχουν εμπόδια βάσει επί των παγίων στοιχείων του Ομίλου και της Εταιρείας. 4. Δεν υπάρχουν επίσης, ή από διαπραγμάτευση διαφορές δικαστικών ή διαπραγματικών οργάνων που να έχουν σημαντική επίπτωση στην οικονομική κατάσταση ή λειτουργία του Ομίλου. 5. Το ποσό των προβλέψεων που έχει σχηματίσει συστηματικά μέχρι την 30.06.2009, αφορά λοιπές Προβλέψεις ποσό 55.930,00 € το οποίο αφορά και τον Όμιλο και την Εταιρεία. Η μητρική εταιρεία «CENTRIC POLYMER ΑΕ», δεν έχει διενεργήσει πρόβλεψη για τυχόν προκύψουσες φέρους για την ανέλεκτη χρήση 2008 και για την περίοδο 1/1 - 30/6/2009, λόγω συστασιακών φορολογικών ζημιών προηγούμενων χρόνων. Η Διοίκηση εκτιμά ότι δεν θα προκύψουν πρόσθετα φέρους σε πιθανό μελλοντικό φορολογικό έλεγχο από τις αρμόδιες φορολογικές αρχές. Επίσης, για τις άλλες δύο εταιρείες, «E.C.N. Management Limited» και «SEE SPORTS Holding Ltd» δεν πιθανολογείται ότι θα έχουν πρόσθετους φόρους πέρα από τον εταιρικό φόρο. Οι ανέλετες φορολογικές χρήσεις της Εταιρείας και των εταιρειών του Ομίλου παρατίθενται στην σημείωση 15 της Εξαμηνιαίας Οικονομικής Έκθεσης. 6. Τα λοιπά συνολικά έσοδα μετά από φόρους της Εταιρείας για την περίοδο 1/1 - 30/6/2008, αφορούν ζημία από αποτίμηση μετοχών της ισχυρισμένης στο χρηματιστήριο του Λονδίνου εταιρείας με την επωνυμία Springble PLC, ποσού € 45.564,19. Επιπλέον, τα λοιπά συνολικά έσοδα μετά από φόρους για τον Όμιλο έχουν επηρεαστεί για την τρέχουσα περίοδο με αναλογιστικές διαφορές μετατροπής ισοδυναμούν σε δύο νόμισμα κατά ποσό € -18.702,17 και € -173.813,18 για την προηγούμενη περίοδο, αντιστοίχως. Ζημιές, σε ενοποιημένο επίπεδο τα έσοδα μετά από φόρους ανέρχονται σε € -18.702,17 για την τρέχουσα περίοδο και σε € -169.154,93 για την προηγούμενη περίοδο αντίστοιχα. 7. Τα κέρδη ανά μετοχή υπολογίζονται με τον μέσο σταθμισμένο αριθμό των κοινών μετοχών, αφαιρούμενων του μέσου σταθμισμένου αριθμού των ιδίων μετοχών. 8. Ο αριθμός απασχολούμενων προσωπικού κατά την 30η Ιουνίου 2009 ανέρχεται σε 31 άτομα για τον Όμιλο και 27 άτομα για την Εταιρεία. Την προηγούμενη χρήση ο αριθμός απασχολούμενων προσωπικού του Ομίλου ανερχόταν σε 28 άτομα και για την Εταιρεία σε 23 άτομα. 9. Κατά τη διάρκεια της Σύμφωνης με το πρόγραμμα διάθεσης των δικαιωμάτων προτίμησης, οι παραχωρηθέντα ονόματα στα οποία ανήλθαν στο ποσό των € 42.004,97 για την Εταιρεία και για τον Όμιλο. 10. Με την από 14/4/2009 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας αμείβεται το μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας κατά € 126.564,12 με την έκδοση 351.567 νέων μετοχών ονομαστικής αξίας έκαστης 0,36 ευρώ λόγω μετατροπής 9 οριολιών σε μετοχές, εις εκτέλεση των όρων Οριστικού Δανείου της Εταιρείας μεταβλητέας σε μετοχές. Η υπέρ το άρτο διαφορά από την έκδοση των ως άνω νέων ονομαστικών μετοχών, ανερχόμενη σε 323.441,64 ευρώ, έχει οφείσει σε πίστωση του λογαριασμού «Αποθεματικό από την υπέρ το άρτο έκδοση μετοχών». Επίσης, με την από 21/5/2009 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας αμείβεται το μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας κατά € 57.143,52 με την έκδοση 158.732 νέων μετοχών ονομαστικής αξίας έκαστης 0,36 ευρώ λόγω μετατροπής 4 οριολιών σε μετοχές, εις εκτέλεση των όρων Οριστικού Δανείου της Εταιρείας μεταβλητέας σε μετοχές. Η υπέρ το άρτο διαφορά από την έκδοση των ως άνω νέων ονομαστικών μετοχών, ανερχόμενη σε 142.858,80 ευρώ, έχει οφείσει σε πίστωση του λογαριασμού «Αποθεματικό από την υπέρ το άρτο έκδοση μετοχών». 11. Αναφερόμενη με την επί των μετοχών των οριολιών σε μετοχές ο οποία ήταν από 8/7/2008 έως 10/7/2008 κενό Οριστικό Δανείο, δεν άσκησε το δικαίωμα μετατροπής των οριολιών του σε μετοχές. 12. Στις 23/6/2009 η Διοίκηση της Εταιρείας προέβλεψε στην έκθεση προγράμματος διάθεσης δικαιωμάτων αγοράς μετοχών στο προσωπικό (stock option), δύναμη της από 29/12/2008 απόφασης της Εκτακτής Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων της Σύμφωνης με το πρόγραμμα διάθεσης των δικαιωμάτων προτίμησης, να παραχωρηθούν ονόματα από τον Ιούνιο του 2009 έως τον Ιούνιο του 2011, 2.400.000 δικαιώματα προτίμησης σε προσωπικό. Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και σε σταθερούς συντελεστές τόσο της Σύμφωνης όσο και των συνδεόμενων με αυτή εταιρειών σύμφωνα με το άρθρο 42ε του κ.ν. 2190/1920. Την 17/2/2009 ασκήθηκαν από του δικαιωσίου του προγράμματος δικαιωμάτων αγοράς μετοχών, 1.977.000 δικαιώματα που αντιστοιχούν σε ισόποσους μετοχές της Εταιρείας. 13. Η Γενική Συνέλευση της 10/6/2009 ενέκρινε τη διάθεση αποτελεσμάτων της εταιρικής χρήσης 1/1 - 31/12/2008 και τη διανομή από τα καθαρά κέρδη της χρήσης 2008 ποσού € 1.019.011,10 το οποίο αντιστοιχεί σε μέρωμα ανά μετοχή ποσού € 0,4026. Από το ποσό αυτό παρακρατήθηκε σύμφωνα με την ισχύουσα φορολογική νομοθεσία, φόρος 10% και αποδοχές στους μετοχές, καθαρά μέρωμα €0,3383 ανά μετοχή. 14. Με την από 22/6/2008 απόφαση της Α' Επανεληκτικής Γενικής Συνέλευσης, των μετόχων αποφασίστηκε αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας με καταβολή μετρητών και έκδοση νέων μετοχών, με διάκριση προτίμησης υπέρ των παγίων μετόχων. Τα συνολικά ανελθθέντα κεφάλαια θα ανέρχονται στο ποσό της τάξης μεγέθους των € 30.000.000,00 και θα χρησιμοποιούνται αποκλειστικά για την εξόφληση εταιρικών υποχρεώσεων στον τομέα της διελεγκτικής μηχανολογίας. Προς τούτο εξουσιοδοτήθηκε το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας προκειμένου να ορίσει α) την τιμή διάθεσης β) την προεστιαία άσκηση του δικαιωσίου προτίμησης και γ) να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την υλοποίηση της αύξησης του μετοχικού κεφαλαίου. 15. Τα ποσά των αγорών και πωλήσεων συρρακτικά από την έναρξη της οικονομικής περιόδου και το υπόλοιπο των απαιτήσεων και υποχρεώσεων της Εταιρείας και του Ομίλου στη λήξη της τρέχουσας περιόδου, που έχουν προκύψει από συναλλαγές με τα συνδεόμενα κατά την έννοια του Δ.Λ.Π. 24 έχουν ως εξής:

Table with columns: Ποσά εκφρασμένα σε ευρώ, Ομιλος, Εταιρεία. Rows include Α) Έσοδα, Β) Έξοδα, γ) Απαιτήσεις, δ) Υποχρεώσεις, ε) Αμοιβές Διευθυντικών στελεχών και μελών της Διοίκησης, Αμοιβές εκπαιδευτικών μελών Δ.Σ., Αμοιβές μη εκπαιδευτικών μελών Δ.Σ., Απαιτήσεις από τα διευθυντικά στελέχη & μέλη Διοίκησης, Υποχρεώσεις προς τα διευθυντικά στελέχη & μέλη Διοίκησης.

Table with columns: ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΣΥΝΟΛΙΚΩΝ ΕΣΟΔΩΝ, ΕΠΕΝΔΥΣΗ, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ, ΣΥΝΟΛΟ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ, ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΩΣΕΙΣ. Rows include ΣΥΝΟΛΟ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ, ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΩΣΕΙΣ, ΣΥΝΟΛΟ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ, ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΩΣΕΙΣ.

Table with columns: ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΑΜΙΑΚΩΝ ΠΟΩΝ - Έκθεση μεθόδου (ενοποιημένα και μη ενοποιημένα) Ποσά εκφρασμένα σε €. Rows include Λειτουργικές δραστηριότητες, Αποταμίευση προ φόρων (συνεισφέρουσες δραστηριότητες), Αποταμίευση προ φόρων (δικαιοπραγίες δραστηριότητες), Πλεονέκτημα προσαρμογής για: Αποθεματικές, Προβλέψεις, Συναλλαγματικές Διαφορές, Αποταμίευση (έσοδα, έσοδα κέρδη & ζημιές) επενδυτικές δραστηριότητες, Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έσοδα, Κέρδος από πώληση παγίων, Πλεονέκτημα προσαρμογής για μεταβολές λογιστησίων κεφαλαίου κίνησης ή που σχετίζονται με τις λειτουργικές δραστηριότητες, Μείωση / αύξηση αποθεμάτων, Μείωση / αύξηση απαιτήσεων, Μείωση / αύξηση υποχρεώσεων (πλην δανειακών), Μισθ: Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έσοδα καταβλητέα, Καταβλητέα φόροι, Λειτουργικές ροές από δικαιοπραγίες δραστηριότητες, Σύνολο εισροών / (εκροών) από λειτουργικές δραστηριότητες (α), Επενδυτικές δραστηριότητες, Αποκτήσει θυγατρικών, συγγενικών, κοινοπραξιών και λοιπών εντεταμένων, Αγορά ενσώματων και άυλων παγίων στοιχείων, Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώματων και άυλων παγίων, Αγορά διενσώματων προς πώληση χρηματοοικονομικών στοιχείων, Εισπράξεις από πώληση θυγατρικών, Εισπράξεις από πώληση χρεωστικών, Μερικάτα απαρθμένα, Αγορά άλλων χρηματοοικονομικών στοιχείων, Επενδυτικές ροές από δικαιοπραγίες δραστηριότητες, Σύνολο εισροών / (εκροών) από επενδυτικές δραστηριότητες (β), Χρηματοδοτικές δραστηριότητες, Εισπράξεις από αύξηση μετοχικού κεφαλαίου, Έξοδα για αύξηση μετοχικού κεφαλαίου, Εισπράξεις από εκδόσεις / αναληφθέντα δάνεια, Επιδόσεις δανείων, Επιδόσεις υποχρεώσεων από χρηματοδοτικές μεθόδους (χρεολίσια), Αγορά ιδίων μετοχών, Μερικάτα πληρωθέντα, Χρηματοδοτικές ροές από δικαιοπραγίες δραστηριότητες, Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρηματοδοτικές δραστηριότητες (γ), Καθαρή αύξηση / (μείωση) στα χρηματικά διαθέσιμα και ισόδυναμα περιόδου (α) + (β) + (γ), Ταμειακά διαθέσιμα και ισόδυναμα έναρξης περιόδου, Ταμειακά διαθέσιμα και ισόδυναμα λήξης περιόδου.